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Gribskov Rideklub 
 

Referat af ordinær generalforsamling 15. marts 2011 
 
Formand Rikke Bek Hansen bød velkommen til de fremmødte medlemmer. Herefter gik man 
over til dagsordenen ifølge klubbens vedtægter. 
 
 
1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere 
Birte Broberg blev valgt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalfor-
samlingen var lovligt indvarslet. Trine Grønvaldt og Anne Grete Wulff valgtes til stemmetællere. 
 
 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
Formand Rikke Bek Hansen oplyste, at 2010 har været et begivenhedsrigt år for GBR. Der har 
været afholdt 2 klubstævner i dressur og 2 i spring, 2 distriktsstævner i dressur og 3 ring-og- 
spring stævner. Derudover er der afholdt rytterfest, ridelejr, 2 rideskolestævner, grillaften, kursus 
i omgang med heste, hvor juniorudvalgets egen video om, hvordan man sikkert omgås heste, blev 
vist, samt halloweenfest for ”lørdagstrækkerne”, og også her havde juniorudvalget produceret en 
film – denne gang i gysergenren.  
Årets store projekt var renovering af rideskolestalden samt anlæg af ny springbane og parkerings-
arealer. Det er endt med at være superflotte løsninger til gavn for alle, ikke mindst de hårdtarbej-
dende rideskoleheste. Af andre nyanskaffelser nævntes en ny låge i det lille ridehus. Lågen er 
betalt med penge fra kommunens materialepulje. 
Vinterens megen nedbør og deraf følgende smeltevand har medført vandskade på klubbens næ-
sten nye ridehusbund. I stedet for reparation valgte man at få anlagt en helt ny bund, da prisfor-
skellen var meget lille. Resten af den gamle ridehusbund er blevet blandet op med underlaget på 
den udendørs dressurbane, så den forhåbentlig holder bedre på fugten, så det ikke støver så meget 
til sommer. Vandskaden medførte, at et springstævne i januar måtte aflyses. Klubbens forsikring 
har accepteret at betale for den del af ridehusbunden, som var ødelagt af vandskaden. 
Der har været lidt udskiftning blandt rideskolehestene. Gamle Bamse er kommet på pension hos 
nogle naboer, hvor han nu går sammen med en flok islænderheste. Også de 2 fjordheste Kit og 
Anton er kommet væk og er erstattet af Abby og Snøvsen, som begge er faldet godt til. 
I september skete et formandsskift, idet daværende formand Vibeke Dahm og kasserer Kirsten 
Kamedula valgte at trække sig ud af bestyrelsen. For ikke at skabe uro i klubben valgte den tilba-
geværende del af bestyrelsen med henvisning til vedtægterne at konstituere sig på ny og fortsætte 
til generalforsamlingen.  
Til slut takkede Rikke for de år, hun har siddet i GBRs bestyrelse, som hun nu forlader på grund 
af forestående familieforøgelse. 
Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens beretning. 
 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab, herunder meddelelse af decharge til 
bestyrelsen 
Bogholder Merete Andreassen fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet viste en mindre 
nedgang i kontingentbetaling, ligesom undervisning og opstaldning ikke har nået 2009-niveauet. 
Til gengæld er indtægterne ved handicapundervisningen steget en del. Den samlede omsætning 
var på 1,5 mio. kr. mod 1,7 mio. kr. i 2009. Balancens post Tilgodehavender medlemmer på 
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175.953 kr. indeholder forud-fakturering for januar 2011 på 144.934 kr., så det reelle tilgodeha-
vende er kun på ca. 31.000 kr. Regnskabet udviser et overskud efter afskrivninger og renter på 
16.556 kr. Klubbens egenkapital udgør 690.104 kr. Alt i alt en veldrevet klub med styr på om-
kostningerne. 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
Der blev meddelt decharge til bestyrelsen. 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
  
 
5. Fastsættelse af kontingentsatser 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hvilket blev vedtaget af generalforsamlingen. 
 
 
6. Valg af medlemmer til forretningsudvalg 
Bestyrelsen foreslog Karen Jensen, Merete Andreassen og Bettina Valentin. De 3 kandidater blev 
valgt uden modkandidater. Forretningsudvalget konstituerer sig selv efterfølgende. 
 
 
7-8-9. Fastsættelse af højst 8 udvalg - Valg af formænd til udvalg - Godkendelse af med-
lemmer til udvalg 
Generalforsamlingen godkendte, at disse 3 punkter blev behandlet under ét. 
 
Stævneudvalg: Formand Sanne Vestergaard     

Medlemmer Rikke Bek Hansen, Helle Slotmann,  Majse Hansen, Fie Thrane,  
Sophie Sode-Larsen, Dorthe Jeppesen, Christine Golla, Camilla Lotz,  
Cecilie Kabell og Frederikke Schaffalitzky 

Velfærdsudvalg: Formand Sanne Pelch 
Medlemmer Dorte Barnekow, Lotte Pelch, Berit Sørensen,  
Birgitte Dalby og Kirsten Nielsen 

Juniorudvalg: Formand Fie Thrane 
Medlemmer Frederikke Schaffalitzky, Mathilde Holmgaard, Malou Frost, 
Maria Outzen, Kristina Pedersen, Julie Lauritzen, Nellie Ilskjær og  
Regitze Nordquist  

Centerudvalg: Formand Bjarne Schleiss 
 Medlem Ole Dalby 
PR- og bladudvalg:  Formand Charlotte Bech Mogensen 
 Medlemmer Rikke Bek Hansen og Helle Andersen 
Ridemærkeudvalg: Formand Mette Sachmann 
 Medlem Helle Andersen og Majse Hansen  
Handicapudvalg: Formand Maria Werner  
 Medlem Mette Sachmann 
 
  
10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
Eva Totzki og Birgitte Dalby blev valgt som revisorer uden modkandidater. Jette Sabroe valgtes 
til revisorsuppleant.  



11. Eventuelt 
Bjarne Schleiss overrakte Jette Jepsens Pokal for godt Horsemanship til Fie Thrane. Prisen blev 
indstiftet i 2008 og gives til en person, som gør en ekstra indsats for hestene, i stalden og for 
kammeratskabet i klubben. Bjarne fremhævede Fies gode humør og store hjælpsomhed, og ikke 
mindst alle de ekstravagter, hun har taget i stalden. 

Generalforsamlingen sluttede k1. 19.45. 

Græsted, den 23. marts 2011 

/ ~ . .. ~ ~r ..U .!........... 
Rikke Bek Hansen Birte Broberg Edel Bek Pedersen 
formand dirigent referent 
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